
 

 

ANNOUNCEMENTS  
+We will be praying the rosary every Sun-
day morning at 9:30 before Mass. All are 
welcome to pray with us. 
+ Today, December 3rd, coffee and pas-
tries will be served after Mass. 
+ For those that wish to order poinsettias in 
remembrance of their loved ones for $10, 
we kindly ask that you use the designated 
envelopes in your envelope packet or those 
found in the pews. 
+ On December 17th we invite everyone to 
our church’s Christmas Party, after Mass. 
+ We ask that if anyone has changed their 
address or phone number, please notify the 
office. 
+ Sunday mass intentions for our loved ones 
can be requested in the office. 
+ If you would like to rent the Mindszenty 
Hall for private events, we ask that you stop 
by the office at least three weeks before the 
requested date. 
+ To learn more about our events, visit 
www.stephenchurch.org. 

HIRDETÉSEK  
+Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap 
1/2 10 -től. Mindenkit szeretettel hívunk a 
közös imádságra. 
+ Ma, December 3. -szentmise után 
sütemény és kávéval várjuk a kedves híve-
ket. 
+ Aki szeretne szerettei számára karácsonyi 
virágot rendelni, kérjük használja a doboz-
ban található borítékot. 
+ December 17. - Szentmise után Karácso-
nyi ünnepség lesz ebéddel egybekötve. 
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-
száma megváltozott, jelentse be az irodába.  
+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kér-
jük, jelentkezzen az irodánál.                      
+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty 
termét rendezvényre kiváltani, kérjük 
jelezze szándékát legalább 3 héttel az 
esemény előtt templomunk irodájában, 
vagy hívja a Templomot. 
+ Templomunk eseményeit megtekinthetik: 
www.stephenchurch.org 
 
 

SZENT MIKLÓS PÜSPÖK- December 6. 
      Görög földön élt a IV. században. Myra püspöke, az igaz hit rendíthetetlen védelme-
zője a niceai zsinaton a tévtanítokkal szemben. Ugyanakkor a jótékonyság és az aján-
dékozó lelkület szentje, adventben az üdvösség ajándékát hozó Üdvözítő előhírnöke.  
A keleti egyház egyik legtiszteltebb szentje. Nyugaton a X. század óta tiszteli a liturgia 
és a népi áhítat. Életét a középkorban színjátékszerűen is előadták, ennek származéka 
ma is a gyermekek közé jövő, őket hittantudásukról és életmódjukról megvizsgáztató 
Szent Miklós-alak („Mikulás”). A kíséretében levő „ördög”-figura a szent legendájának 
arra a mozzanatára emlékeztet, amikor a Sátán támadásait és cseleit híveitől több ízben 
is elhárította.  

A BOLDOGSÁGOS SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN FOGANTATÁSA 
December 8. 

      E napon azt ünnepeljük, hogy Isten a Boldogságos Szűz Máriát, Fiának édesanyját 
eleve megóvta az áteredő bűntől. Máriában újból megjelent a földön a bűntelen ember, 
akiben Istennek kedve tellett. Az ősi keresztény hagyományt IX. Piusz pápa 1854. de-
cember 8-án dogmaként hirdette ki, s maga Szűz Mária a lourdes-i megjelenésével meg-
erősítette. A keresztvíz által mi is megszabadultunk az eredeti bűntől és Isten gyermekei-
vé lettünk. Mégis be kell vallanunk, hogy mindig újra vétkezünk. 

 

 



 

 

  Énekek számai:  2, 4, 142, 144, 306, 195.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Téríts meg minket, Istenünk, ragyogtasd  

             ránk arcodat, és szabadok leszünk!  
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 DECEMBER 3 - Advent 1. Vasárnapja  

First Sunday of Advent  

In your prayers, please remember these parishioners or  
relatives and friends of parishioners who are sick and in need 
of God’s healing grace:  Mákos Anna, Vajda Annus,  

Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika. 

MISSION  STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church serves the 
spiritual needs of all Catholics in our neighbor-
hood, regardless of ethnicity, and also welcome 

all  Hungarians who want to pray in their  

language and  keep their cultural traditions 
alive! 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/

Dec 3 10:00AM Elhunyt szeretteinkért                   Vitális család 

Dec 10 10:00AM id. Katona Jenő/Katona Jenő sr.     Katona Család  

A Szt. István Magyar Iskola, Óvoda és Bokréta Népi Tánccsoport 

tanítási napjai: December 9,  December17.—Karácsonyi ünnepség  

PARISH  COLLECTIONS  
November 26th : $  260.00  
 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkű adományát! 

May God bless your generosity!                           

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

 

 

Advent 1. Vasárnapja 
      OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből 
 Te vagy, Uram, a mi atyánk. Mert Ábrahám nem tud rólunk, és Izrael nem ismer min-
ket; te, Uram, te magad vagy a mi atyánk, régtől fogva „Megváltónk” a neved. Miért 
hagytad, Urunk, hogy letérjünk útjaidról, és hogy megkeményítsük szívünket, ahelyett, 
hogy félve tiszteltünk volna? Fordulj felénk újra, a te szolgáidért, örökrészed törzseiért.    
Ó, bárcsak széttépnéd az egeket és leszállnál! Színed előtt megolvadnának a hegyek, 
mint ahogy a láng felgyújtja a rőzsét, és ahogy a tűz felforralja a vizet. Így neved is-
mertté válna ellenségeid előtt, és a nemzetek megrendülnének színed előtt. Leszálltál, és 
színed előtt megolvadtak a hegyek! Nem hallotta soha senki, valóban fül nem hallotta, 
és szem nem látta, hogy lenne Isten rajtad kívül, aki ilyeneket vinne végbe azok javára, 
akik benne bíznak. Te elébe sietsz annak, aki az igazsághoz szabja tetteit, és aki útjaidon 
járva rád emlékezik. Íme, te haragudtál ránk, és mi mégis tovább vétkeztünk; bűneink-
ben vagyunk régtől fogva, bárcsak megszabadulnánk! Olyanok lettünk mind, akár a 
tisztátalan, és igaz-voltunk, mint a beszennyezett ruha. Elfonnyadtunk, mint a falevél, és 
gonoszságaink, mint a vihar elsodortak minket. Nincs senki, aki segítségül hívná neve-
det, aki fölkelne és beléd kapaszkodna. Mert elrejtetted előlünk arcodat, és kiszolgáltat-
tál minket bűneink hatalmának. Mégis, Urunk, te vagy a mi atyánk; mi vagyunk az 
agyag, és te, aki formálsz, a te kezed művei vagyunk mindnyájan. Ne haragudj ránk, 
Urunk, oly nagyon, és ne emlékezzél többé gonoszságainkra. Figyelj ránk s lásd meg: 
mindnyájan a te néped vagyunk. Ez az Isten igéje.  
       SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből 
    Testvéreim! Kegyelem nektek és békesség Atyánktól, az Istentől és Jézus Krisztustól, 
a mi Urunktól! Veletek kapcsolatban szüntelenül hálát adok az Istennek azért az isteni 
kegyelemért, amelyet Krisztus Jézusban nyertetek. Benne gazdagok lettetek minden ta-
nításban és ismeretben. A Krisztus melletti tanúságtétel is megszilárdult köztetek. Így 
semmi kegyelmet sem nélkülöztök, amíg Urunk, Jézus Krisztus megjelenését várjátok. 
Ő mindvégig megerősít titeket, hogy feddhetetlenek legyetek Urunk, Jézus Krisztus 
napján. Hűséges az Isten, aki meghívott Fiának, Jézus Krisztusnak, a mi Urunknak kö-
zösségébe. Ez az Isten igéje. 
        ALLELUJA 
  Urunk, mutasd meg nékünk irgalmas szívedet, és üdvösségedet add meg nékünk 
      † EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből 
    Abban az időben Jézus így tanított: Vigyázzatok és virrasszatok! Nem tudjátok, mikor 
jön el az idő. Az idegenbe induló ember is, amikor otthagyja házát, szolgáira bízza min-
denét, és mindegyiknek kijelöli a maga feladatát; a kapuőrnek megparancsolja, hogy 
virrasszon. 
     Legyetek hát éberek! Mert nem tudjátok, mikor érkezik meg a ház ura: lehet, hogy 
este, vagy éjfélkor; kakasszóra, vagy reggel. Ne találjon alva benneteket, ha váratlanul 
megérkezik! Amit nektek mondok, mindenkinek mondom: Virrasszatok! 
     Ezek az evangélium igéi. 


